

# ALAPSZABÁLY

A Mozgáskorlátozottak Kiskunfélegyházi Egyesületének (továbbiakban Egyesület) tagjai ezen alapszabály elfogadásával elhatározzák, hogy az Alaptörvényben biztosított alapvető szabadságjogokkal, az egyesülési joggal élve a Polgári törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (továbbiakban Ptk.) és az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civilszervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény (továbbiakban Ectv.) rendelkezései alapján közhasznú egyesületet működtetnek az alábbiak szerint.

## I.

### Az egyesület adatai

1. Az egyesület neve: Mozgáskorlátozottak Kiskunfélegyházi Egyesülete
2. Az egyesület székhelye: 6100 Kiskunfélegyháza, Szent János tér 3.
3. Az egyesület működési területe: Kiskunfélegyháza város közigazgatási területe és természetes vonzáskörzete

## II.

### Az egyesület célja, tevékenysége

#### 1. Az Egyesület alapvető célja

A fogyatékossgal élő, ezen belül elsősorban a súlyosan mozgássérült emberek társadalmi életben való egyenrangú részvételét segítő, a fogyatékossgból eredő sajátos érdekek képviseletét, szükség esetén védelmét is ellátó, civil szervezeti keretek közt működő segítség, támogatás nyújtása, melyet a társadalmi gondoskodási és ellátó rendszer mellett leginkább az ugyanezen hátrányokkal élő emberek által létrehozott civil szervezetek segítségével és közreműködésével kaphat meg.

#### 2. Az Egyesület további céljai

A fogyatékossgal élő, de különösen a mozgáskorlátozottság következtében tartósan fogyatékossgá váló emberek érdekeinek megjelenítése, képviselete, szükség esetén védelme, számukra szolgáltatások szervezése és nyújtása.

A fogyatékossgal élő emberek és családtagjaik számára lelki támasz, továbbá a társadalomban való részvételük elősegítése érdekében mentális, pszichés, sorstársi tanácsadás, jogi, információs és rehabilitációs segítség nyújtása.

Érdekérvényesítő, érdekképviseleti, érdekvédelmi hálózat létrejöttének elősegítése és működtetése, fogasztóvédelem.

Az érintett emberek és hozzátartozóik részére hiányt pótló szociális, képzési, egészségügyi és egyéb életvitelt segítő szolgáltatások nyújtása, illetve ilyen szolgáltatásokhoz való hozzáférés elősegítése.

A társadalmi beilleszkedést segítő közösségi szolgáltatások nyújtása az életvitel, a kultúra, a művészet, az önmegvalósítás, a sport, a szabadidősport, az egyéb szabadidős tevékenységek, a pihenés és rekreáció, a fejlesztés, a képzés, átképzés, felnőttképzés, a rehabilitációs célú foglalkoztatás területén.

#### 3. Az Egyesület feladatai és közfadatai

Együttműködés a súlyosan mozgásfogyatékossgá váló emberek esetében a mozgásszervi gyógyító és rehabilitációs intézmények vezetőivel és a szakmai személyzetével, a legfrissebb tudományos és kezelési eredmények megismertetése, az ezekhez való hozzáférésre vonatkozó információk terjesztésével.

Érdekérvényesítő eszközök és az átélésen alapuló szakértelem, továbbá a szakmai tapasztalatok felhasználásával elismertetni és elfogadtatni a sorstársak rehabilitációjához elengedhetetlenül szükséges gyógyszerek, segédeszközök és életvitelt segítő eszközök, különös tekintettel a súlyosan mozgásfogyatékossgá váló emberek megfelelő gyógyászati segédeszközzel való ellátásának társadalombiztosítási rendszer által történő támogatását.

